
Mladým zahrádkářům se opět dařilo 

 Věděli byste, co je monilióza, co způsobuje vyslepování květáku, co je remontantní 

rostlina, nebo jakou barvu květu má kamzičník? To je jen pár otázek z testu, který čekal na 

účastníky okresního kola soutěže Mladý zahrádkář. Na žáky 4. – 6. tříd v kategorii mladších 

žáků čekalo celkem 40 podobných otázek. A o něco náročnější byly otázky pro starší žáky ze 

7.- 9. tříd. Navíc organizátoři z Českého zahrádkářského svazu připravili 52 volně rostoucích  

i zahradních rostlin a semen, které měli účastníci soutěže poznat.  

V obou kategoriích měla naše škola své reprezentanty. Celkem se 30. dubna 2024 na  

ZŠ E. Krásnohorské ve Frýdku-Místku, kde soutěž probíhala, vypravilo 11 našich žáků. Šlo  

o soutěžící, kteří se dlouhodobě připravovali v rámci kroužku, ale i o začátečníky.  

V kategorii starších žáků se na stupních vítězů nic nezměnilo. Tak jako vloni zvítězila 

Anežka Švecová (8. A), která předvedla úžasný výkon. V soutěži ztratila jen pár bodů  

a prokázala, že je naší nejlepší znalkyní rostlin. 3. místo opět obsadila Aneta Macháčková   

(8. C), která se na soutěž připravovala samostatně.  

Velmi překvapili naši účastníci v kategorii mladších žáků. Jednalo se o čtveřici žáků  

5. B. Na 2. místě skončila Meda Kusnierzová a diplom za 3. místo si odnesl Kryštof Vavříček.  

O bod méně pak měla Natálie Šulíková, která obsadila 4. příčku. Nenechal se zahambit ani 

Andrian Vitásek, který začal kroužek navštěvovat až v polovině tohoto školního roku. V soutěži 

skončil na 5. místě.  

Dalšími účastníky, pro které byla soutěž cennou zkušeností, byly: Kristýna Skoczová  

(7. A), Barbora Jalůvková, Veronika Floderová, Terezie Kubatá (7. B) a Karolína Cieslarová  

(9. B). 

Anežka s Medou postoupily do národního kola soutěže Mladý zahrádkář, které se bude 

konat 15. a 16. června 2024 na Střední škole informatiky, poštovnictví a finančnictví v Brně.  

 Všem našim zahrádkářům děkujeme za vzornou reprezentaci školy, vítězům 

blahopřejeme a účastnicím republikového kola přejeme hodně štěstí.  

 

 

 

 

 


